

## Medveděv: „Sladká stará Evropa brzy zmizí!“

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/medvedev-sladka-stara-evropa-brzy-zmizi](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/medvedev-sladka-stara-evropa-brzy-zmizi)

zprávy

**Dimitrij Medveděv o dřívějším postavení Ruska jako předvídatelného partnera Evropy řekl na sociální síti Vkontakte: „Nyní nejsme ani sousedé, ale skuteční nepřátelé“.**



Dmitrij Medveděv, zástupce šéfa ruské bezpečnostní rady

30. října 2023 - 04:20

**Evropa nejen ztratila Rusko jako strategického partnera, ale stala se také skutečným nepřítelem Moskvy, prohlásil místopředseda Rady bezpečnosti Ruska Dimitrij Medveděv.**

Řekl, že energetická spolupráce mezi Evropou a Ruskem byla na velmi dlouhou dobu přerušena nebo zmražena a nyní nastaly pro EU těžké časy kvůli dodávkám drahého plynu Amerikou.

***„Evropa se krvavě a bez anestezie vykastovala a odmítla energetickou spolupráci s naší zemí. Bylo to rozbité nebo zmražené na velmi dlouhou dobu, ale nyní Amerika, mnouc si ruce, dodává Evropě svůj kapalný zemní plyn za přemrštěné ceny,“*** upozornil Medveděv.

Místopředseda Rady bezpečnosti Ruska také říká, že důsledkem konečného opuštění cenové politiky je, že ekonomiky největších evropských zemí vykázaly výrazný pokles a oživení bude velmi pomalé.

***„Je to důsledek konečného opuštění cenové politiky, která před několika lety údajně zajišťovala Evropanům dobrý život. Ekonomiky největších evropských zemí, které byly řadu let tahounem Evropské unie, v důsledku toho vykázaly výrazný pokles a oživení bude, pokud vůbec, velmi pomalé. Pro slabší země západní Evropy je to špatná perspektiva a těžké časy potrvají dlouho,“*** poznamenal.

Medveděv také dodává, že Evropská unie se po hádce s Ruskem propadá do degradace, protože Moskva a Washington se dříve nebo později dohodnou, ale že Brusel svůj vliv znovu nezíská.

***„Evropská unie se po hádce s Ruskem propadá do degradace, Moskva a Washington se dříve či později dohodnou, ale Brusel“***

***svůj vliv znovu nezíská. Washington nemůže uniknout z Ruska, Číny a zemí globálního Jihu a nemá smysl zahájit skutečnou válku s Amerikou,***“ řekl Medveděv.

Medveděv: Západ nevyhnutelně prohraje s Ruskem na Ukrajině

Dimitrij Medveděv také říká, že sladká stará Evropa brzy zmizí a že sny o Evropské unii jako jednom z pilířů světového řádu zmizí jako dým.

***„Sladká stará Evropa brzy zmizí a sny o Evropské unii jako jednom z pilířů světového řádu se rozplynuly jako dým. Evropská unie hazardovala se svou mezinárodní autoritou jako prostředníkem v každém konfliktu,***“ uzavřel.

*(rp,prvnizpravy.cz,informer,foto:arch.)*